
ATA DA 16 SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA
EM 4 DE OUTUBRO DE 2021

DATA DA AFIXAÇÃO NO QUADRO: 18 DE OUTUBRO DE 2021.
DATA DE SUA APROVAÇÃO: SESSÃO DE 3 DE NOVEMBRO DE 2021.

ATA da  Décima  Sexta  (16ª)  Sessão  Ordinária,  da  Primeira  (1ª)  Sessão  Legislativa,  da
Décima Oitava (18ª) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância Turística de Paraguaçu
Paulista. Realizada aos quatro (4) dias do mês de outubro (10) do ano de dois mil e vinte e
um (2021), às 19h, na sede da Câmara Municipal, Palácio Legislativo Água Grande, situada
na Rua Guerino Matheus, nº 205, nesta cidade. A Sessão foi presidida pelo Vereador JOSÉ
ROBERTO  BAPTISTA  JUNIOR e  Secretariada  pela  Vereadora VANES  APARECIDA
PEREIRA DA COSTA, que efetuou a chamada e verificou estarem presentes os demais
Vereadores:  CLEMENTE  DA SILVA LIMA JUNIOR,  DANIEL  RODRIGUES  FAUSTINO,
DELMIRA DE MORAES JERÔNIMO,  DERLY ANTONIO DA SILVA,  FÁBIO FERNANDO
SIQUEIRA  DOS  SANTOS,  GRACIANE  DA  COSTA  OLIVEIRA  CRUZ,  MARCELO
GREGÓRIO,  PAULO  ROBERTO  PEREIRA,  RICARDO  RIO  MENEZES  VILLARINO,
RODRIGO  ALMEIDA  DOMICIANO  DE  ANDRADE e  VILMA  LUCILENE  BERTHO
ÁLVARES.  Havendo quórum regimental o senhor Presidente declarou aberta a Sessão e
sob  a  proteção  de  Deus,  iniciou  os  trabalhos.  Para  conhecimento  de  todos,  o  senhor
Presidente informou que as imagens e o som da Sessão estavam sendo transmitidos em
tempo real à internet. Em seguida, nos termos regimentais, seguindo a ordem alfabética dos
nomes, a Vereadora DELMIRA DE MORAES JERÔNIMO fez a leitura de um texto bíblico.
Na  sequência,  em  atendimento  ao  §  5º  do  art.  247  do  Regimento  Interno,  o  senhor
Presidente anunciou a realização do sorteio dos nomes dos senhores Vereadores,  para
utilização  nas  votações  das  matérias  em  pauta  na  Sessão,  convidando  os  Vereadores
DERLY  ANTONIO  DA SILVA e  RODRIGO  ALMEIDA DOMICIANO  DE  ANDRADE  para
acompanharem tal procedimento junto à senhora Secretária. Terminado o sorteio, a ordem
dos nomes ficou assim constituída: 1º) FÁBIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS, 2º)
MARCELO GREGÓRIO, 3º) GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ, 4º) RICARDO RIO
MENEZES VILLARINO, 5º) DELMIRA DE MORAES JERÔNIMO, 6º) DANIEL RODRIGUES
FAUSTINO,  7º)  VANES  APARECIDA  PEREIRA  DA  COSTA,  8º)  PAULO  ROBERTO
PEREIRA, 9º) VILMA LUCILENE BERTHO ÁLVARES, 10º) DERLY ANTONIO DA SILVA,
11º) RODRIGO ALMEIDA DOMICIANO DE ANDRADE, 12º) CLEMENTE DA SILVA LIMA
JUNIOR e 13º) JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR.  Em seguida, foram aprovadas por
unanimidade as  Atas:  da 14ª Sessão Ordinária realizada em 08/09/2021, e da 14ªSessão
Extraordinária  realizada  em  15/09/2021,  ambas  afixadas  no  quadro  para  conhecimento
desde o dia 20/09/2021.  Após a aprovação das Atas,  em atendimento ao artigo 272 do
Regimento Interno, o senhor Presidente comunicou que a Câmara Municipal recebeu do
Poder Executivo o Projeto de Lei nº 058/21 - Plano Plurianual para o período de 2022-2025,
e o Projeto de Lei  nº  059/21 -  Lei  Orçamentária Anual  para o exercício de 2022,  cujas
cópias,  na íntegra,  foram encaminhadas aos  e-mails  institucionais  dos Vereadores  para
análise  e  acompanhamento.  Informou,  também,  que  o  prazo  de  dez  (10)  dias  para  o
recebimento  de  emendas  aos  Projetos  em  questão,  por  parte  dos  vereadores  e  da
comunidade, irá vigorar no período de 18 a 27 de outubro de 2021. Dando prosseguimento à
Sessão,  informando  que  as  cópias  das  matérias  do  Expediente  foram  devidamente
disponibilizadas  aos  senhores  Vereadores,  em  atendimento  ao  art.  228  do  Regimento
Interno,  o  senhor  Presidente  deu  início  à  apreciação  dos  papéis  do  Expediente,  como
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segue:  I  -  MATÉRIAS SEM NECESSIDADE DE DELIBERAÇÃO NO EXPEDIENTE -  1)
INDICAÇÕES:  1.1) De  autoria  do  Vereador  DANIEL  RODRIGUES  FAUSTINO,  as
Indicações:  1.1.1)  Nº  707/21,  indica a  instalação de lombadas Próxima ao CRAS Mario
Covas;  1.1.2)  Nº  708/21,  indica a  instalação de placas de atrativos  turísticos  em nossa
cidade;  1.1.3)  Nº 709/21,  indica o reparo asfáltico na rua Adhemar de Barros;  1.1.4)  Nº
710/21, indica que sejam viabilizados estudos para a construção de quadras poliesportivas
nas escolas municipais; e 1.1.5) Nº 729/21, indica a criação da Semana Municipal do Idoso
no Município  de Paraguaçu Paulista.  1.2) De autoria  do Vereador  RODRIGO ALMEIDA
DOMICIANO DE ANDRADE,  as  Indicações:  1.2.1)  Nº  711/21,  indica  a  possibilidade  de
serem efetuados reparos nos balanços de águas pluviais em vários locais na Barra Funda,
conforme especifica;  1.2.2)  Nº  712/21,  indica  a  instalação de um redutor  de velocidade
(lombada) na Rua Engenheiro Losch n° 396, Centro; 1.2.3) Nº 713/21, indica a instalação de
um redutor de velocidade (lombada) na Rua Fernando Costa n° 987, Barra Funda; 1.2.4) Nº
714/21, indica a instalação de uma placa de sinalização de parada obrigatória (PARE) no
cruzamento das Ruas Duque de Caxias e Fernando Costa, Barra Funda; 1.2.5) Nº 715/21,
indica o recapeamento asfáltico de ruas da Barra Funda que na gestão anterior não foram
concluídas; 1.2.6) Nº 716/21, indica a restauração dos bancos das praças públicas de nossa
cidade; 1.2.7) Nº 719/21, indica que solicite à Energisa a alteração da rede de baixa tensão
na Rua Felicio Tarabay do cruzamento com Doracy Pinto Cirino Barra Funda até o n° 2000;
1.2.8) Nº 720/21, indica que solicite à Sabesp um prolongamento de esgoto nos endereços
especificados; 1.2.9) Nº 721/21, indica a retomada do programa de controle ao tabagismo; e
1.2.10) Nº 735/21, indica que seja instalada iluminação completa com braço e lâmpada no
poste da Rua Rui Barbosa, na Barra Funda.  1.3) De autoria do Vereador  CLEMENTE DA
SILVA LIMA JUNIOR, as Indicações: 1.3.1) Nº 717/21, indica que sejam realizadas rondas
pela Guarda Municipal nas Feiras Livre do Município de Paraguaçu Paulista; e  1.3.2) Nº
736/21,  indica o reparo no asfalto  no cruzamento da Av.  Ademar de Barros com a Rua
Fernão  Dias  Paes  Leme,  no  Bairro  Jardim  Tênis  Clube.  1.4) De  autoria  da  Vereadora
VANES  APARECIDA PEREIRA DA COSTA,  as  Indicações:  1.4.1)  Nº  718/21,  indica  a
instalação de iluminação do Trevo de acesso até a  entrada do cemitério  do Distrito  de
Conceição de Monte Alegre; e 1.4.2) Nº 723/21, indica que seja disponibilizado um psicólogo
no Distrito  de Roseta.  1.5) De autoria  da Vereadora  GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA
CRUZ,  as  Indicações:  1.5.1)  Nº  722/21,  indica  a  realização  de  campanhas  de
esclarecimentos, exames e outras ações educativas e preventivas sobre o câncer de mama
e de colo do útero durante o mês de outubro (Outubro Rosa);  1.5.2) Nº 724/21, indica a
pintura ou a instalação de placas com a denominação das ruas nos postes de iluminação
pública;  e  1.5.3)  Nº  737/21,  indica  o  recapeamento  asfáltico  da  Rua  Três  Barras,  nas
proximidades  do  nº  390.  1.6) De  autoria  do  Vereador  RICARDO  RIO  MENEZES
VILLARINO, as Indicações:  1.6.1) Nº 725/21, indica a construção de uma Praça Pública,
com  a  instalação  de  mesas  e  bancos  de  concreto,  brinquedos  infantis  (convencional,
adaptado e inclusivo), área verde, iluminação e uma academia ao ar livre, no Jardim das
Oliveiras; 1.6.2) Nº 726/21, indica a instalação de brinquedos infantis e uma academia ao ar
livre no Distrito de Sapezal; 1.6.3) Nº 727/21, indica a pintura de sinalização de chão (faixa
de pedestre, PARE e faixa continua), no cruzamento da Avenida Siqueira Campos, esquina
com a Rua Pedro de Toledo; 1.6.4) Nº 728/21, indica a pintura de sinalização de chão (faixa
de  pedestre,  PARE e  faixa  continua),  no  cruzamento  da  Rua  Prefeito  Jayme  Monteiro,
esquina com a Rua Conselheiro Rodrigues Alves; e 1.6.5) Nº 730/21, indica a instalação de
parques  infantis  adaptados  com brinquedos  inclusivos  para  crianças  com  necessidades
especiais  em  todas  as  escolas  e  praças  do  município.  1.7) De  autoria  da  Vereadora
DELMIRA DE MORAES JERONIMO,  as  Indicações:  1.7.1)  Nº  731/21,  indica  a  capina,
limpeza geral e retirada dos entulhos no cemitério da Paz e nos cemitérios dos distritos; e
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1.7.2) Nº 732/21, indica a instalação de enfeites natalinos nos Distritos.  1.8) De autoria do
Vereador  DERLY ANTONIO  DA SILVA,  as  Indicações:  1.8.1)  Nº  733/21,  indica  que  a
Areninha do Jardim Bela Vista seja denominada Prefeito Carlos Pereira Azoia; e 1.8.2) Nº
734/21, indica a limpeza na área da linha férrea, entre a Rua Expedicionário, o Centro e a
Rua Hidekishi  Kuroywa,  na Barra Funda.  Em seguida,  passou-se para a deliberação da
pauta  do  Expediente,  como  segue:  II  -  MATÉRIAS  QUE  FORAM  DELIBERADAS  NO
EXPEDIENTE -  1 -  REQUERIMENTOS deliberados em bloco -  De autoria do Vereador
DANIEL RODRIGUES FAUSTINO:  1.1) REQUERIMENTO Nº 331/21-SO, que  “Requer ao
sr. Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de serem realizadas anualmente a
poda  nas  árvores  das  escolas  municipais”;  1.2)  REQUERIMENTO  Nº  332/21-SO,  que
“Requer ao sr. Prefeito Municipal informações sobre distribuição de ingressos por parte da
Empresa Reis e Fernandes Parque de Diversões”;  1.3) REQUERIMENTO Nº 334/21-SO,
que  “Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal  informações  sobre  a  adesão  ao  SISBI-POA”.  De
autoria do Vereador  PAULO ROBERTO PEREIRA:  1.4) REQUERIMENTO Nº 335/21-SO,
que  “Requer  ao sr.  Prefeito  Municipal  informações quanto ao término da construção da
praça no conjunto habitacional Humberto Soncine”;  1.5) REQUERIMENTO Nº 336/21-SO,
que  “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações sobre a obra de reforma da quadra do
Plimec”;  1.6)  REQUERIMENTO  Nº  337/21-SO,  que  “Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal
informações  sobre  a  concessão  de  remissão  de  créditos  tributários”.  De  autoria  da
Vereadora GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ: 1.7) REQUERIMENTO Nº 338/21-SO,
que  “Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal  informações  sobre  o  motivo  da  desativação  dos
sanitários utilizados pelos comerciantes das bancas de variedades, localizadas na Avenida
Brasil”.  De  autoria  do  Vereador  JOSÉ  ROBERTO  BAPTISTA  JUNIOR:  1.8)
REQUERIMENTO Nº 339/21-SO, que “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações sobre
os  estudos  para  construção  de  lombadas  pelo  Departamento  de  Trânsito”;  1.9)
REQUERIMENTO Nº 340/21-SO, que “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações sobre a
compra de equipamentos para o cinema municipal”; 1.10) REQUERIMENTO Nº 346/21-SO,
que “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações sobre o recolhimento de pneus velhos de
borracharias e bicicletarias da cidade”.  De autoria do Vereador  RICARDO RIO MENEZES
VILLARINO: 1.11) REQUERIMENTO Nº 341/21-SO, que “Requer ao sr. Prefeito Municipal,
informações e providências referentes a defasagem de servidores que ocupam o cargo de
Merendeiras, em nosso município”; 1.12) REQUERIMENTO Nº 342/21-SO, que “Requer ao
sr.  Prefeito  Municipal  informações  e  providências  sobre  a  merenda  escolar  em  nosso
município”;  1.13) REQUERIMENTO Nº 343/21-SO, que  “Requer ao sr. Prefeito Municipal,
informações e  providências  sobre  os equipamentos  de segurança individual  (EPIs),  dos
servidores que exercem a função de coletor no município de Paraguaçu Paulista-SP”; 1.14)
REQUERIMENTO  Nº  344/21-SO,  que  “Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal  informações
referentes ao valor arrecadado com o IPTU, ITR, ITBI e ISSQN até o presente momento, em
nosso  município”;  1.15)  REQUERIMENTO  Nº  345/21-SO,  que  “Requer  ao  sr.  Prefeito
Municipal, informações sobre a situação dos prédios públicos em relação a regularização do
AVCB — Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros, no município de Paraguaçu Paulista-SP”.
De autoria da Vereadora VILMA LUCILENE BERTHO ALVARES:  1.16) REQUERIMENTO
Nº 347/21-SO, que “Requer ao senhor Prefeito Municipal informações sobre a apuração dos
fatos envolvendo o Diretor do Departamento de Turismo”. De autoria do Vereador RODRIGO
ALMEIDA  DOMICIANO  DE  ANDRADE:  1.17)  REQUERIMENTO  Nº  348/21-SO,  que
“Requer ao sr. Prefeito Municipal informações sobre o Centro de atendimento à Covid-19”.
De autoria do Vereador  DERLY ANTONIO DA SILVA:  1.18) REQUERIMENTO Nº 349/21-
SO, que “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações sobre estudos para a recuperação
do balanço de águas pluviais da Avenida Brasil,  esquina com a Rua Maria Martins, Vila
Affini”;  1.19)  REQUERIMENTO  Nº  350/21-SO,  que  “Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal
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informações  sobre  estudos  para  a  recuperação  do  balanço  de  águas  pluviais  na  Rua
Antonina  Rosa  Affini,  esquina  com  a  Rua  André  Luis  Briso,  na  Vila  Nova”;  1.20)
REQUERIMENTO Nº 351/21-SO, que “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações sobre
estudos  para  a  recuperação  do  balanço  de  águas  pluviais  das  Ruas  Conceição  Monte
Alegre  e  Santos  Dumont,  esquina  com  a  Rua  Ataliba  Leonel,  Vila  Affini”;  1.21)
REQUERIMENTO Nº 352/21-SO, que “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações sobre
estudos para a recuperação do balanço de águas pluviais na Rua Rio Grande do Norte,
esquina com a Rua Paraíba, na Vila Francisco Roberto”; 1.22) REQUERIMENTO Nº 353/21-
SO, que “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações sobre estudos para a recuperação
do balanço de águas pluviais da Rua Salmen Zauy, esquina com a Rua Conceição do Monte
Alegre, na Vila Athaide”; 1.23) REQUERIMENTO Nº 354/21-SO, que “Requer ao sr. Prefeito
Municipal informações sobre a licitação do material didático da rede municipal de educação
e implantação desse material na rede”; 1.24) REQUERIMENTO Nº 355/21-SO, que “Requer
ao sr. Prefeito Municipal informações sobre quando será ampliada, alargada e revitalizada a
pista  de  Wheelie  (empinar  moto),  no  Centro  de  Convergência  Turística”;  1.25)
REQUERIMENTO Nº 356/21-SO, que “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações sobre a
revitalização da cobertura da praça Dona Lídia e feita a poda das árvores, na Vila Affini”;
1.26) REQUERIMENTO Nº 357/21-SO, que “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações
sobre  o  destino  dado  aos  recursos  poupados  com  transporte,  alimentação,  custo  com
energia, água, auxílio transporte das escolas municipais e dos distritos, bem como o retorno
de aulas presenciais e a compra de materiais”; 1.27) REQUERIMENTO Nº 358/21-SO, que
“Requer ao sr.  Prefeito Municipal informações sobre a substituição das traves de gol do
campo de Futebol da Vila Nova, localizado do lado do ginásio de esporte Zé do Pito, na Vila
Nova”. Inicialmente, a senhora Secretária efetuou a leitura das ementas dos requerimentos
em  pauta.  Em  seguida,  os  requerimentos  foram  colocados  para  discussão  em  bloco.
Manifestado  pelos  Vereadores  o  desejo  em  fazer  uso  da  tribuna,  o  senhor  Presidente
comunicou que cada orador teria o tempo de dez (10) minutos para usar da palavra, sendo
vedado os apartes.  Na sequência,  usaram da tribuna os Vereadores:  1)  GRACIANE DA
COSTA  OLIVEIRA  CRUZ,  2)  RICARDO  RIO  MENEZES  VILLARINO,  3)  DANIEL
RODRIGUES FAUSTINO, 4) PAULO ROBERTO PEREIRA, 5) VILMA LUCILENE BERTHO
ÁLVARES,  6)  DERLY  ANTONIO  DA SILVA,  7)  RODRIGO  ALMEIDA DOMICIANO  DE
ANDRADE e 8) JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR. Registre-se que os Vereadores Fábio
Fernando Siqueira dos Santos,  Delmira de Moraes Jerônimo e Clemente  da Silva Lima
Junior se  inscreveram  para  usar  da  tribuna,  porém,  dispensaram  o  uso  da  palavra.
Encerrada  a  discussão,  passou-se  para  a  votação  em  bloco  dos  requerimentos.  Por
intermédio do processo de votação simbólica e quórum de maioria simples para aprovação,
todos os requerimentos foram APROVADOS por doze (12) votos. Despacho: Oficie-se. Em
seguida, passou-se para a deliberação da Moção:  2 - MOÇÃO -  De autoria do Vereador
MARCELO GREGÓRIO:  2.1) MOÇÃO DE APOIO Nº 027/21, que “Reitera a manifestação
de  apoio  à  tramitação  e  aprovação  do  Projeto  de  Lei  Complementar  052/2019  na
Assembleia Legislativa, o qual visa alterar a idade para ingresso nas carreiras da Polícia
Militar  do Estado de São Paulo”.  Inicialmente,  a senhora Secretária  efetuou a leitura da
ementa da Moção em pauta. Na sequência, a Moção foi colocada em discussão, usando da
tribuna os Vereadores: 1) MARCELO GREGÓRIO e 2) DANIEL RODRIGUES FAUSTINO.
Registre-se que o Vereador Marcelo Gregório contou com tempo em dobro na discussão,
conforme previsto no Regimento Interno, por ser o autor da moção. Encerrada a discussão,
passou-se para a votação.  Por intermédio do processo de votação nominal e quórum de
maioria simples para sua aprovação, a Moção de Apoio nº 027/21 foi APROVADA por doze
(12) votos.  Para declaração de voto,  conforme dispõe o art.  254 do Regimento Interno,
usaram da tribuna os Vereadores Daniel Rodrigues Faustino, Derly Antonio da Silva e Paulo
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Roberto  Pereira.  Despacho:  Oficie-se.  Encerrada  a  deliberação  das  proposições  do
Expediente,  passou-se para  a  Palavra  Franca  aos senhores  Vereadores  em tema livre.
Manifestado  pelos  Vereadores  o  desejo  de  fazer  uso  da  tribuna,  o  senhor  Presidente
comunicou que, efetuada a divisão igualitária, cada orador teria o tempo de 3 minutos e 27
segundos para usar da palavra. Na sequência, usaram da tribuna os Vereadores: 1º) FÁBIO
FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS, 2º) GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ, 3º)
RICARDO  RIO  MENEZES  VILLARINO,  4º)  DELMIRA  DE  MORAES  JERÔNIMO,  5º)
DANIEL  RODRIGUES  FAUSTINO,  6º)  VANES  APARECIDA PEREIRA DA COSTA,  7º)
PAULO  ROBERTO  PEREIRA,  8º)  VILMA LUCILENE  BERTHO  ÁLVARES,  9º)  DERLY
ANTONIO  DA  SILVA,  10º)  RODRIGO  ALMEIDA  DOMICIANO  DE  ANDRADE,  11º)
CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR e 12º) JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR. Registre-
se que o Vereador Paulo Roberto Pereira contou com o tempo em dobro (6 min e 54 seg)
para  uso  da  tribuna  em  razão  da  cessão  de  tempo  efetuada  pelo  Vereador  Marcelo
Gregório. Esgotado o tempo destinado ao uso da Palavra Franca em Tema Livre, o senhor
Presidente, Vereador José Roberto Baptista Junior, suspendeu a Sessão para o intervalo
regimental. Decorrido o tempo do intervalo, a Sessão foi reaberta na parte da Ordem do Dia,
efetuando-se  nova  verificação  de  presença  para  constatação  do  quórum  necessário  à
continuidade da Sessão.  Prosseguindo, passou-se para a apreciação da pauta organizada
da Ordem do Dia, a qual, conforme Ofício nº 0475-2021-C, de 01/10/2021, estava formada
pela  seguinte  matéria:  I  –  Matéria  em  Redação  Final:  1)  REDAÇÃO  FINAL Nº  005/21
elaborada  pela  CCJR em face  do  PROJETO DE LEI  Nº  045/21,  de  autoria  do  senhor
Prefeito Municipal, em razão da aprovação da Emenda Modificativa nº 008/21. Ato contínuo,
o senhor Presidente consultou o Plenário sobre a dispensa da leitura da matéria, uma vez
que todos já haviam recebido a cópia. Colocada em votação, a consulta foi aprovada por
unanimidade.  Sendo  assim,  passou-se  para  a  deliberação  da  pauta,  como  segue:  1)
REDAÇÃO FINAL Nº  005/21 elaborada  pela  CCJR em face  do PROJETO  DE LEI  Nº
045/21,  de  autoria  do  senhor  Prefeito  Municipal,  que  “Institui  o  Programa Municipal  de
Parcerias  Público-Privadas  -  PPPs  do  Município  da  Estância  Turística  de  Paraguaçu
Paulista  e  dá  outras  providências”,  em razão  da  aprovação  da  Emenda Modificativa  nº
008/21. Colocada em discussão e não havendo oradores, passou-se para a votação.  Por
intermédio  do  processo  de  votação  simbólica  e  quórum  de  maioria  simples  para  sua
aprovação,  a  Redação  Final  nº  005/21 foi  APROVADA por  doze  (12)  votos.  Despacho:
Expedir e encaminhar Autógrafo ao sr. Prefeito Municipal para os devidos fins. Encerrada a
apreciação da pauta da Ordem do Dia,  passou-se para a parte de Explicação Pessoal,  de
que trata o art. 174 do Regimento Interno. Manifestado o desejo de fazer uso da palavra, o
senhor Presidente comunicou que, efetuada a divisão igualitária, os oradores teriam o tempo
de  3  minutos  cada  um  para  usar  da  palavra.  Usaram  da  tribuna  os  Vereadores:  1º)
MARCELO GREGÓRIO, 2º) GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ, 3º) RICARDO RIO
MENEZES VILLARINO, 4º)  DELMIRA DE MORAES JERÔNIMO, 5º)  PAULO ROBERTO
PEREIRA, 6º) VILMA LUCILENE BERTHO ÁLVARES, 7º) DERLY ANTONIO DA SILVA, 8º)
CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR e 9º) JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR. Registre-
se  que  o  Vereador  Rodrigo  Almeida  Domiciano  de  Andrade  se inscreveu  para  usar  da
tribuna, porém, dispensou o uso da palavra.  Finalizando,  o senhor Presidente da Câmara
Municipal,  Vereador  José  Roberto  Baptista  Júnior,  agradeceu  a  presença  de todos,  em
especial a Deus, e deu por encerrada a Sessão às 22h15min. Para constar foi lavrada esta
Ata que vai assinada pelo Presidente, Vice-Presidente, 1ª e 2ª Secretárias. Nos termos do
que dispõe o § 1º, do art. 2º, da Resolução nº 80, de 06/07/2010, alterada pela Resolução nº
92,  de  07/06/2016,  “os  arquivos  digitais  gerados  pelo  sistema  serão  armazenados
individualmente por Sessão Plenária em mídias ópticas, ou outro meio de armazenamento
que venha a substituir essa tecnologia, devidamente identificadas, numeradas e arquivadas
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junto  ao  Departamento  Legislativo,  sendo  consideradas  patrimônio  público  e  parte
integrante das Atas das respectivas Sessões”. Mídia nº 032/21 (DVD).

     
JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR                                               MARCELO GREGÓRIO

Presidente da Câmara                              Vice-Presidente

VANES APARECIDA PEREIRA DA COSTA          GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ
                    1ª Secretária                                                                    2ª Secretária

REGISTRADA em livro próprio na data supra e  PUBLICADA por Edital afixado em local
público do costume.

ALESSANDRO CÉSAR CUNHA
Chefe de Gabinete
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